SCHELL Urinal-Wandeinbau-Spiilarmatur

COMPACT I

@ Montage- und Installationsanleitung
Urinal-Wandeinbau-Spiilarmatur
COMPACT I
Rohbauset fir mechanische und elektro-
nische Auslésung
Art.-Nr. 01 193 00 99

@ Montage- en installatiehandleiding uri-
noir-wandinbouw- spoelarmatuur
COMPACTII
Ruwbouwset voor mechanische en
elektronische bediening
Art.-nr. 01 193 00 99

® Instructions de montage et d'installa-
tion de la chasse d'eau intégrée pour
urinoir COMPACT Il
Kit de raccordement pour déclenche-
ments mécanique et électronique, Réf.

¢ art. 01 193 00 99

Assembly and installation instructions
for the COMPACT Il concealed urinal
flush valve
Roughing-in set for mechanical and elec-
tronic actuation
Item No. 01 193 00 99

® Instrucciones de instalacion y de monta-
je para la griferia de aclarado de urinario
con montaje en pared COMPACT I
Montaje empotrado para activacién me-

canica y electronica
/ N° de articulo 25 01 193 00
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Technische Daten, Technische gegevens

1 @ Technische Daten:

Betriebsspannung: 230 V/50 Hz
(Urinalsteuerung EDITION/HF/LC)
MindestflieBdruck: 0,8 — 5 bar
Spulstrom: max. 0,3 I/s, DIN EN 12541
Wasseranschluss: 1/2" AG
Gerduschklasse: Klasse |, DIN 4109
Hinweis:
Die Montage und Installation darf nur
durch einen konzessionierten Fachbe-
trieb, gemaR DIN 1988 erfolgen.
Bei der Planung und Errichtung von
Sanitar-Anlagen sind die ortlichen,
nationalen und internationalen Nor-
men und Vorschriften zu beachten.

@ Elektro-Installation:

Unter Beachtung der VDE 0100 Netz-
zuleitung tber einen zweipoligen
Hauptschalter mit mind. 3 mm Kon-
taktoffnung, Sicherung max. 6 A.

Es gelten die SCHELL , Allgemeinen
Installationsbedingungen” unter
www.schell.eu.

2 83,5 110

o
Dﬁ — Wandfliese *

Putzdeckel * *

@ Technische gegevens:
Spanning: 230 V/50 Hz
(urinoirbesturing EDITION/HF/LC)
Minimale stromingsdruk: 0,8 — 5 bar
Spoelstroming: max. 0,3 1/s,
volgens NEN EN 12541

+W1m17,5 Wateraansluiting: 1/2" AG
98 min. Geluidsklasse: klasse I, DIN 4109
158max.‘

Opmerking:

@ De montage en installatie mag alleen
*%Qgrifgf;el gebeuren door een bevoegd vak-
98 min, 158 max. bedrijf, conform DIN 1988.

Bij de planning en inrichting van sani-

® | Carrelages muraux taire installaties moeten de plaatselijke,

** Couvercle

98 min., 158 max. nationale en internationale normen en
* Wall tile voorschriften in acht worden ge-
** Protective cover nomen.
98 min., 58 max. Elektrische installatie:
® * Azulejo Met inachtneming van de VDE 0100
** Tapa de revoque toevoerleiding via een tweepolige
98 min., 158 max. hoofdschakelaar met min. 3 mm con-

tactopening, zekering max. 6 A.

Van toepassing zijn de 'Algemene in-
stallatievoorwaarden' van SCHELL
onder www.schell.eu



Caractéristiques techniques, Technical specifications, Datos técnicos

®

Caractéristiques techniques:

Tension de service : 230 V/50 Hz
(commande pour urinoir EDITION/HF/LC)
Pression d'écoulement minimale : 0,8 - 5 bars
Puissance de ringage : max. 0,3 I/s,
conformément a la norme DIN EN 12541
Raccord d'eau: 1/2" AG

Catégorie de bruit : classe I, DIN 4109

Conseil:

Le montage et I'installation ne peuvent étre
effectués que par un spécialiste agréé, confor-
mément a la norme DIN 1988.

Les normes et prescriptions locales, nationales
et internationales doivent étre respectées lors
de la planification et de I'aménagement d'in-
stallations sanitaires.

Installation électrique:

Conformément a la norme VDE 0100:

cable d'alimentation réseau doté de deux inter-
rupteurs principaux a deux poles avec un inter-
valle de coupure de min. 3 mm, fusible de max.
6 A.

Les «conditions générales d'installation»
reprises a |'adresse www.schell.eu s'appliquent.

Technical specifications:

Operating voltage: 230 V/50 Hz
(EDITION/HF/LC urinal control)

Minimum flow pressure: 0.8 -5 bar

Flush rate: max. 0.3 I/s, acc. to DIN EN 12541
Water connection: 1/2" MT

Noise class: Class |, DIN 4109

Note:

Assembly and installation may only be carried
out by a licensed professional company,
according to DIN 1988.

When planning and setting up sanitary
facilities, observe the local, national and
international standards and regulations.

Electrical installation:

In compliance with the VDE 0100 mains supply
line via a two-pole main switch with minimum
3 mm contact gap, fuse max. 6 A.

The SCHELL "General installation conditions"”
at www.schell.eu apply.

® Datos técnicos:

Tension de servicio: 230 V/50 Hz

(control de urinario EDITION/HF/LC)

Presién de flujo min.: 0,8 - 5 bar

Caudal de descarga: max. 0,3 I/s,

conforme a la norma DIN EN 12541
Acometida de agua: 1/2" AG

Clase acustica: clase I, DIN 4109

Indicacién:

El montaje y la instalaciéon competen exclusiva-
mente a una empresa de instalacion sanitaria
autorizada y deben realizarse conforme a la
norma DIN 1988.

En el momento de planificar y construir los
saneamientos se deben observar las correspon-
dientes normas y disposiciones locales, nacio-
nales e internacionales vigentes.

Instalacion eléctrica:

Teniendo en cuenta la norma VDE 0100
Alimentaciéon mediante interruptor principal
bipolar con orificio de contacto min. de 3 mm;
fusible max. de 6 A.

Son aplicables las " Condiciones generales de
instalacion" de SCHELL que figuran en
www.schell.eu



Planungshinweise/InstallationsmaBe, Planningsinstructies/Installatiematen

min. 1000

~500
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@ Mindestabstinde Objekte (1)
Mindestabstande gelten fir Urinalsteuerung
EDITION.

Bei HF/LC und mechanischen Betatigungen
sind geringere Abstdnde zu gegenuberlie-
genden Objekten méglich (DIN 18022 be-
achten!)

2 Es gelten die MaBe der Keramikhersteller,

siehe Beiblatt.

Angaben fiir Urinale ohne Deckel:

¢ MaB 650 mm* = Einlaufhohe
(Standard)

¢ Bei Einlauthohe 700 mm:
MaRe A, B, C+50 mm

e Hohe Knabenurinale 550 mm:
MaBe A, B, C - 100 mm

Bei Urinalbecken mit Deckel:

HerstellermaBe beachten!

Rohbauset muss 30 mm tiber Oberkante

Deckel liegen (bei EDITION).

e Fur die Urinalsteuerungen EDITION
HF/LC ist ein Stromversorgung
230 V/50 Hz vorzusehen.

a Bei Urinalsteuerung HF/LC Leerrohr min.
@ 15/22 mm bauseits flr Sensor vorse-
hen.

3 Bei Urinalsteuerung HF/LC ist die verdeckte
Montage des Rohbausets senkrecht oder
waagerecht hinter der Keramik méglich.

@D Minimale afstanden objecten (1)

Minimale afstanden gelden voor urinoirbe-
sturing EDITION. Bij HF/LC en mechanische
bedieningen zijn geringere afstanden tot te-
genoverliggende objecten mogelijk (DIN
18022 in acht nemen!)

2 De maatgegevens van de keramiekfabrikant

gelden, zie bijlage.

Gegevens voor urinoirs zonder deksel:

¢ Maat 650 mm* = inloophoogte
(standaard)

¢ Bij inloophoogte 700 mm:
Maten A, B, C+50 mm

¢ Hoogte kinderurinoir 550 mm:
Maten A, B, C- 100 mm

Bij urinoir met deksel:
Fabrikantgegevens in acht nemen!
Ruwbouwset moet 30 mm boven bovenkant
deksel liggen (bij EDITION).
Voor de urinoirbesturingen EDITION
/HF/LC is een stroomtoevoer van
230 V/50 Hz nodig.
a Bij urinoirbesturing HF/LC wachtbuis min.
@ 15/22 mm bij de bouw inplannen voor
de sensor.

3 Bij urinoirbesturing HF/LC is een verborgen

montage van de ruwbouwset horizontaal of
verticaal achter de keramiek mogelijk.

** Afgewerkte vioer (OFFB), ** * Toevoer



Conseils pour la planification/Dimensions d'installation, Planning tips/

Installation dimensions, Indicaciones para la planificacion/Dimensiones de instalacion

@ Ecarts min. par rapport aux objets (1)
Les écarts min. s'appliquent a la commande pour
urinoir EDITION. Pour les commandes HF/LC et les
commandes mécaniques, des écarts inférieurs par
rapport aux objets opposés sont possibles
(respecter la norme DIN 18022!)

2 Les cotes du fabricant de céramique sont applicables,
voir fiche.
o Caractéristiques des urinoirs sans couvercle:
Cote de 650 mm* = hauteur d'entrée (standard)
e Pour une hauteur d'entrée de 700 mm:
cotes A, B, C+ 50 mm
¢ Hauteur de 550 mm (urinoirs pour enfants):
cotes A, B, C- 100 mm

Pour les urinoirs avec couvercle:

Respecter les dimensions du fabricant!

Le kit de raccordement doit se trouver 30 mm au-des-

sus du bord supérieur du couvercle (pour le modeéle

EDITION).

® Pour les commandes pour urinoirs
EDITION/HF/LC, une alimentation en courant de
230V /50 Hz doit étre prévue.

e Pour les commandes pour urinoirs HF/LC, prévoir
un tuyau creux de min. @ 15/22 mm sur site pour
le capteur.

3 Pourles commandes pour urinoirs HF/LC, le montage
dissimulé du kit de raccordement est possible a la ver-
ticale ou a I'horizontale, derriére la céramique.

** plancher fini (OFFB), * * * Arrivée

Minimum distances to objects (1)
Minimum distances apply for the EDITION urinal con-
trol. Smaller distances are possible to adjacent objects
on the HF/LC and with mechanical actuation (observe
DIN 180221!).

2 The dimensions of the ceramics manufacturer apply,
see supplementary sheet.
Information for urinals without cover:
¢ Dimension 650 mm* = inlet height (standard)
e Ataninlet height of 700 mm:
Dimensions A, B, C + 50 mm
¢ Height of urinals 550 mm:
Dimensions A, B, C - 100 mm

On urinal bowls with cover:

Observe manufacturer's dimensions!

Roughing-in set must lie 30 mm above the top edge

of the cover (on EDITION).

¢ Provide a 230 /50 Hz power supply for the
EDITION/HF/LC urinal controls.

a Customer to provide a conduit min. @ 15 /22 mm
for the sensor on the HF/LC urinal control.

3 On the HF/LC urinal control, concealed installation of
the roughing-in set is possible either vertically or
horizontally behind the ceramics.

** Prefabricated floor (top edge of finished floor)

@& Distancias minimas a objetos (1)
Distancias minimas validas para el control de urinario
EDITION. En HF/LC y accionamientos mecénicos se
permite una menor distancia a los objetos situados
enfrente (jrespetar la norma DIN 18022!)

2 Respetar las medidas del fabricante del sanitario, vé-

ase hoja adjunta.

e Indicaciones para urinarios sin tapa
Medida 650 mm* = altura hasta el borde del
urinario (estandar)

e Para una altura hasta el borde del urinario de
700 mm:
Dimensiones A, B, C + 50 mm

e Altura de urinario para nifios 550 mm:
Dimensiones A, B, C - 100 mm

Para urinarios con tapa

jObservar las medidas del fabricante!

El juego para montaje empotrado debe estar a 30 mm

sobre el borde superior de la tapa (para EDITION).

¢ Paralos controles de urinario EDITION/HF/LC hay
que prever una alimentacion de corriente de 230
V/50 Hz.

¢ Para el control de urinario HF/LC prever un tubo
vacio de min. @ 15/22 mm, a cargo del cliente,
para el sensor.

3 Parael control de urinario HF/LC, el juego para
montaje empotrado se puede montar oculto en
vertical u horizontal detrés de la cerdmica.

** Suelo preparado, *** Alimentacion



Montage iiber Urinal, Montage boven urinoir

@ Montage Rohbauset

1 Rohbauset montieren und mit Rohr-
leitungen verbinden.

2 Vorabsperrung schlieBen, Druck-
probe durchftihren.

b Bei Fertiginstallation COMPACT
HF/LC Urinal-Zulaufgarnitur mit
RV 03 112 00 99 (Zubehor) ver-
wenden.

3 Fur Urinalsteuerung EDITION
HF/LC Netzzuleitung 230 V anbrin-
gen, Kabellinge im Gehduse min.
20 cm (ggf. Leerrohr bauseits).

a Bei HF/LC Urinalsteuerung zu-
satzlich Leerrohr (bauseits) fur
Sensor/Reed-Kontakt vorsehen,
min. @ 15/22 mm.

4 Putzdeckel aufschrauben; bis an
Deckel fliesen.

@ Montage ruwbouwset

1 Ruwbouwset monteren en met bui-
zen verbinden.

2 Stopkraan sluiten, druktest uitvoe-
ren.

b Bij kant-en-klaar-installatie
COMPACT HF/LC urinoir-
toevoergarnituur met RV 03 112
00 99 (toebehoren) gebruiken.

3 Voor urinoirbesturing EDITION
HF/LC stroomleiding 230 V aan-
brengen, kabellengte in behuizing
min. 20 cm (evt. wachtbuis bij de
bouw).

a Bij HF/LC urinoirbesturing boven-
dien wachtbuis voor sensor/reed-
contact bij de bouw inplannen,

@ * Anschlussgarnitur, Art.-nr. 03 208 00 99 (Zubehor)

@ * Aansluitgarnituur, Art.-nr. 03 208 00 99 (toebehoren) min. @ 15/22 mm.

@® * Garniture de raccordement Réf. art. 03 208 00 99 4 Doosdeksel erop schroeven; tot het
(accessoire) deksel betegelen.

* Connection fitting, Item No. 03 208 00 99
(Accessories)

® * Juego de conexion, N° de articulo 03 208 00 99
(accesorio)



Montage au-dessus de I'urinoir, Installation above a urinal,

Montaje sobre el urinario

@® Montage du kit de raccordement ® Montaje empotrado

1 Monter le kit de raccordement et raccorder 1 Colocar el juego para montaje empotrado y
les canalisations. conectarlo a las tuberias.

2 Fermer la vanne de fermeture et procéder a 2 Cerrar la llave de paso previa, comprobar la
un essai de pression. presion.

b Sur les installations prétes a I'emploi b En caso de la instalacién acabada
COMPACT HF/LC, utiliser la garniture COMPACT HD/LC, utilizar el juego de
d'alimentation pour urinoir avec alimentacién para urinario con
RV 03 112 00 99 (accessoire). RV 25 03 112 00 (accesorio).

3 Pour la commande pour urinoir EDITION 3 Para el control de urinario EDITION HF/LC
HC/LC, mettre le cable d'alimentation colocar la alimentacién de red de 230V,
réseau 230 V en place ; le cable dans le longitud del cable en la carcasa min. 20 cm
boitier doit avoir une longueur de min. (en caso necesario tubo vacio a cargo del
20 cm (le cas échéant, prévoir un tuyau cliente).
creux sur place). a Para el control de urinario HF/LC prever,
a Pour les commandes pour urinoirs HF/LC, ademds, un tubo vacio (a cargo del cliente)

prévoir un tuyau creux (sur place) de min. para el sensor/contacto Reed de min. @
@ 15/22 mm sur site pour le capteur / 15/22 mm.
contact Reed. 4 Atornillar la tapa de revoque; alicatar hasta la

4 Visser le couvercle ; carreler jusqu'au tapa.

couvercle.

Installation of the roughing-in set

1 Install roughing-in set and connect to the pi-
pes.

2 Close isolating valve and carry out a pressure
test.

b For finished installation of the COMPACT
HF/LC use a urinal supply fitting with
BP 03 112 00 99 (accessory).

3 For the EDITION/HF/LC urinal control
attach a 230 V mains supply line, cable
length in casing min. 20 cm (customer to
provide conduit, if necessary).

a Customer to provide an extra conduit min.
@ 15/ 22 mm for the sensor/reed contact
on the HF/LC urinal control.

4 Screw on the protective cover; tile up to the
cover.






® Instrucoes de montagem e de
instalacdo da valvula de auto-
clismo de encastrar de urino
SCHELL COMPACT II
Conjunto de montagem para
actuacdo mecanica e electronica
Referéncia 01 193 00 99

@ lIstruzioni per il montaggio e l'instal-
lazione del dispositivo di cacciataa
parete per orinatoi COMPACT Il
Set d'incasso sotto traccia per I'azio-
namento meccanico ed elettronico
Cod. art. 01 193 00 99

@ Szerelési- és beépitési utmutato
COPACT Il falba épithetd vizelde-
oblitészelep
Beépitészett a mechanikus és az
elektronikus kivitelhez
Cikkszam: 01 193 00 99

©@ Montazni navod Podomitkovy
splachova¢ pisoaru COMPACT II
podomitkova sada pro mechanik-
ké a elektronické ovladani
obj. ¢. 01 193 00 99

& Montazny navod Podomietkovy
splachova¢ pisoara COMPACT Il
podomietkovy set pre mechanické
a elektronické ovladanie
obj. €. 01193 00 99



Dados técnicos; Dati tecnici
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98 min.

158 max|
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* Tijoleira de parede
** Tampa de proteccdo
98 min. e 158 méx.

* Piastrella di rivestimento
** Coperchio

min 98 max 158

Zulauf = Alimentazione

* fali csempe
** yakolat alatti fedél
min. 98 max. 158

* obklad
** omitkova krytka
min. 98 max. 158

* obklad
** omitkova krytka
min. 98 max. 158
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® Dados técnicos:
Tensdo de servico: 230 V/50 Hz
(comando do urinol EDITION/HF/LC)
Pressdo de fluxo minima: 0,8 - 5 bar
Caudal de descarga: max. 0,3 I/s,
segundo DIN EN 12541
Ligacdo da dgua: 1/2" AG
Classe de ruido: classe |, DIN 4109
Aviso:
A montagem e instalagdo sé podem ser
efectuadas por uma empresa conces-
sionaria devidamente especializada,
segundo DIN 1988.
Durante o planeamento e a instalagdo
de equipamentos sanitarios devem ser
respeitadas as normas e prescricdes
locais e internacionais em vigor.

Instalacao eléctrica:

Tendo em consideragdo a norma VDE
0100: linha adutora de rede com
interruptor principal de dois pélos com
min. 3 mm de abertura de contacto,
fusivel méax. 6 A.

Sdo vdlidas as "Condi¢bes gerais de
instalacdo" SCHELL, em
www.schell.eu

@ Dati tecnici:
Tensione di esercizio: 230 V/50 Hz
(dispositivo di cacciata per orinatoi
EDITION/HF/LC)
Pressione minima: 0,8 — 5 bar
Flusso di lavaggio: max. 0,3 I/s,
secondo DIN EN 12541
Attacco idrico: FE 1/2"
Classe di rumore: Classe |,
DIN 4109

Avvertenza:

Il montaggio e I'installazione devono
essere effettuati soltanto da un'impre-
sa specializzata con concessione secon-
do DIN 1988.

Durante la progettazione e I'installa-
zione di impianti sanitari devono essere
rispettate le norme e diposizioni locali,
nazionali e internazionali.

Installazione elettrica:

Nel rispetto dell'alimentazione dalla re-
te VDE 0100 tramite un interruttore
principale a due poli con apertura con-
tatto di almeno 3 mm, fusibile max. 6
A.

Sono inoltre validi i "Requisiti di instal-
lazione generali" SCHELL riportati su
www.schell.eu



Miiszaki adatok; Technické udaje; Technické udaje

@ Miiszaki adatok

Uzemi fesziiltség: 230V / 50 Hz

(EDITION vizeldevezérlés/HF*/LC**)
Minimalis viznyomas: 0,8 - 5 bar

Oblités eréssége: max. 0,3 I/perc,

a DIN EN 12541 szabvanynak megfelel6en
Vizcsatlakozas: 1/2", kiilsé menet

Zajosztaly: I. osztély, a DIN 4109 szabvanynak
megfelelGen

Utmutaté:

A szerelést és beépitést kizarélag szakember
végezheti a DIN 1988 szabvanynak megfele-
16en.

A szaniterhelyiségek tervezésekor és kialakit4-
sakor figyelembe kell venni a helyi, a nemzeti
és a nemzetkozi normékat, illetve el6irasokat.

Elektromos szerelés:

A VDE 0100 norma figyelembevételével torté-
nik, mely a halézati &ram, egy kétpolusu f6-
kapcsoldn keresztili vezetésére vonatkozik,
min. 3 mm-es kontaknyilas és max. 6 A-os biz-
tositék mellett.

A SCHELL , Altaldnos Beépitési Feltételei” az
iranyadoak, mely a www.schell.eu honlaprél
letolthetd.

© Technické udaje:

provozni napéti: 230 V/50 Hz

(senzorové splachovéni pisoaru
EDITION/HF/LC)

tlak v potrubi: 0,8 -5 baru

prutok: max. 0,3 I/s, dle DIN EN 12541
pripojeni: 1/2" vnéjsi zavit

trida hluénosti: I, dle DIN 4109

Upozornéni:

Montaz a instalaci mohou provadét pouze od-
borné vyucené osoby. Pfi projektovani a zafizo-
vani sanitarnich zafizeni je tfeba dbat na mistn,
narodni i mezinarodni normy a predpisy.
Elektroinstalace:

Napéjeni ze sité je tfeba privést dvoupolovym
spina¢em s min. 3 mm velkymi otvory a
jisténim max. 6 A.

Ve viem ostatnim je tfeba postupovat podle
montéznich navodu firmy Schell na
www.schell.eu.

—11-

&® Technické udaje:

prevadzkové napétie: 230 V/50 Hz (senzorové
splachovanie pisoara EDITION/HF/LC)

tlak v potrubi: 0,8 - 5 barov

prietok: max. 0,3 I/s, dla DIN EN 12541
pripojenie: 1/2" vonkajsi zavit

trieda hlu¢nosti: 1, dfa DIN 4109

Upozornenie:

Montaz a instalaciu mézu vykonavat iba od-
borne vyucené osoby. Pri projektovani a zaria -
ovani sanitarnych zariadeni je potrebné dbat na
miestne, narodné a medzinarodné normy a
predpisy.

Elektroinstalacia:

Napéjanie zo siete je potrebné priviest dvojpé-
lovym spina¢om s min. 3 mm velkymi otvormi
aistenim max. 6 A.

Vo vietkom ostatnom je potrebné postupovat
podla montaznych navodov firmy Schell na
www.schell.eu.



Avisos de planeamento/Dimensées de instalacao;

Avvertenze per la progettazione/Misure d'installazione
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(® Distancias minimas dos objectos (1)
As distancias minimas sdo validas para o
comando do urinol EDITION. Nos tipos
HF/LC e na actuagdo mecénica sdo possiveis
distancias curtas em relagdo aos objectos
opostos (ter atengdo a norma DIN 18022!)

2 Sdovalidas as dimensoes do fabricante das
ceramicas, ver folha anexa.

Indlcagoes para urinéis sem tampa:
Dimensao 650 mm* = altura de entrada
(padrdo)

e Numa altura de entrada de 700 mm:
dimensdes A, B, C + 50 mm

e Altura dos urindis infantis 550 mm:
dimensdes A, B, C - 100 mm

Nos urindis com tampa:

Ter atencdo as dimensdes fornecidas pelo

fabricante!

O conjunto de montagem tem que situar-se

30 mm acima do bordo superior da tampa

(na versdo EDITION).

® Para os comandos de urinol
EDITION/HF/LC deve ser prevista uma
alimentagdo eléctrica de 230 V/50 Hz.

a No comando do urinol HF/LC deve ser
previsto um tubo vazio de min. @ 15/22
para o sensor (por parte da empresa
construtora).

3 No comando do urinol HF/LC é possivel
uma montagem escondida do conjunto de
montagem, na vertical ou na horizontal,
atras da ceramica.

** pavimento acabado (OFFB), * ¥ * Admissio

@@ Distanze minime degli oggetti (1)
Le distanze minime sono valide per il disposi-
tivo di cacciata per orinatoi EDITION. Per
HF/LC e gli azionamenti meccanici sono
possibili distanze minori rispetto agli oggetti
dirimpettai (rispettare la norma DIN 18022!)

2 Sono valide le misure dei produttori di cera-

mica sanitari, vedere aggiunta.

Datl per orinatoi senza coperchio:
Misura 650 mm* = altezza imbuto
(standard)

e Con altezza imbuto 700 mm:
Misure A, B, C + 50 mm

¢ Altezza orinatoi per bambini 550 mm:
Misure A, B, C - 100 mm

Per orinatoi con coperchio:

Rispettare le misure del produttore!

Il set d'incasso sotto traccia deve essere

30 mm al di sopra del bordo superiore del

coperchlo (per EDITION).
Per i dispositivi di cacciata per orinatoi
EDITION/HF/LC deve essere prevista un-
‘alimentazione elettrica di 230 V/50 Hz.

a Peril dispositivo di cacciata per orinatoi
HF/LC deve essere previsto sul luogo un
tubo protettivo con un @ di almeno
15/22 mm per il sensore.

3 Peril dispositivo di cacciata per orinatoi
HF/LC & possibile installare il set d'incasso
sotto traccia sia in verticale sia in orizzontale
sotto le piastrelle.

* Pavimento finito (bordo superiore pavimento finito)
*¥** Alimentazione



Tervezési utmutato/Beépitési méretek; Pokyny pro planovani/Montazni rozméry;

Pokyny pre planovanie/Montazne rozmery

@ Minimalis tavolsagok tébb vizelde esetén

A minimalis tavolsdgok az EDITION vizeldevezérlés
esetében érvényesek. A HF / LC és a mechanikus
mikodtetési szerelvények esetén kisebb tavolsag is
lehetséges az egymassal szemben 1évé vizeldék ko-
z0tt. (Vegye figyelembe a DIN 18022 szabvanyt!)

A fajansz gyartoja altal megadott méretek az iranya-
daéak, lasd a mellékletben.
Fedél nélkiili vizeldék adatai:
* Méret 650 mm* = befolyasi magassag (sztenderd)
e 700 mm-es beszerelési magassag esetén:

A, B, C méretek + 50 mm
® 550 mm magas gyerekvizelde esetén:

A, B, C méretek - 100 mm

Fedeles vizeldék esetén:

Vegye figyelembe a gyarto altal megadott méreteket!

A beépits szettet 30 mm-rel a fedél fels szegélye fe-

lett kell elhelyezni (az EDITION esetében)

¢ A HF/LC vizeldevezérlés esetén a szenzorhoz
minimum 15/22 mm-es atmérdjl csévezetékeket
kell a falba elére beépiteni.

a HF/LC vizeldevezérlés esetében a beépitészett
rejtett beszerelése a kerdmia mogott vizszintesen,
illetve fliggblegesen is lehetséges.

A HF / LC vizeldevezérlés esetében a beépitSszett rej-
tett beszerelése a keramia mogott vizszintesen, illetve
fuggblegesen is lehetséges.

** kész padiéburkolat (kész padléburkolat felsd éle)
*** vizbefolyas

€ Minimalni odstupy (1)
Miniméalni odstupy plati pro provedeni senzorového
splachovace pisoaru EDITION. U provedeni HF/LC a
mechanického ovladani jsou mozné i mensi odstupy
od protilehlych objektu.

Plati rozméry uvadéné vyrobci keramiky, viz priloha.
Udaje]sou uvedeny bez poklopu pisoaru:
rozmér 650 mm = vyska pfivodu vody (standard)
® v piipadé vysky 700 mm:
rozméry A, B, C + 50 mm
o vyska u détskych pisoart 550 mm:
rozméry A, B, C - 100 mm
v pfipadé pisoaru s poklopem:
je treba dbat pokynu vyrobceI
Podomitkova sada musi byt 30 mm nad vrchni hranou
poklopu (u provedeni EDITION).
® v piipadé provedeni splachovace pisodru
EDITION/HF/LC je tfeba pfipravit privod proudu
230 V/50 Hz.
a u provedeni HF/LC je tfeba pfipravit chranicku na
kabely o praméru min.15/22 mm.

U provedeni HF/LC je mozna podomitkovd montaz
sady za keramikou na vysku i na Sirku.

* vyika hotové podlahy, ** * pfivod
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@K Minimalne odstupy (1)

Minimalne odstupy platia pre vyhotovenie senzorové-
ho splachovaca pisoara EDITION. U vyhotovenia
HF/LC a mechanického ovladania st mozné i mensie
odstupy od protilahlych objektov.

Platia rozmery uvadzané vyrobcami keramiky, vi pri -
loha.

Udaje sti uvedené bez krytu pisoara:

* rozmer 650 mm = vyska privodu vody (Standard)

e v pripade vysky 700 mm:

rozmery A, B, C + 50 mm

vyska u detskych pisoarov 550 mm:

rozmery A, B, C - 100 mm

v pripade pisoarov s krytom:

je potrebné sa riadit pokynmi vyrobcu!

Podomietkovy set musi byt 30 mm nad vrchnou hra-

nou krytu (u vyhotovenia EDITION).

¢ v pripade vyhotovenia splachovaca pisoara
EDITION/HF/LC je potrebné pripravit privod pradu
230 V/50 Hz.

a uvyhotovenia HF/LC je potrebné pripravit
chranicku na kéble s priemerom min.15/22 mm.

U vyhotovenia HF/LC je mozna podomietkova mon-
taz setu za keramikou na vysku i na Sirku.

** vy3ka hotovej podlahy, * ** privod



Montagem sobre o urinol; Montaggio sopra I'orinatoio

® Instalacio do conjunto de montagem

1 Instalar o conjunto de montagem e
unir com as tubagens..

2 Fechar o pré-bloqueio e efectuar
teste de pressdo.

b Nainstalagdo completa COM-
PACT HF/LC utilizar as pegas de
admissdo do urinol com
RV 03 112 00 99 (acessorio).

3 Montar a linha adutora de rede de
230V para o comando do urinol
EDITION/HF/LC; comprimento do
cabo na carcaga min. 20 cm (event.
tubo vazio (por parte da empresa
construtora).

a Para o comando do urinol HF/LC
prever adicionalmente um tubo
vazio (por parte da empresa
construtora) para o sensor/con-
tacto Reed, min. @ 15/22 mm.

4 Aparafusar a tampa de proteccdo;
até tampa na tijoleira.

(@ Montaggio del set d'incasso sotto
traccia

1 Montare il set d'incasso sotto traccia
e collegarlo alle tubazioni.

2 Chiudere il rubinetto di arresto ed
eseguire la prova di pressione
b All'installazione finale utilizzare un

set di alimentazione orinatoi con
RV 03 112 00 99 (accessorio) per
COMPACT HF/LC.

3 Per il dispositivo di cacciata per ori-
natoi EDITION/HF/LC prevedere un
cavo di alimentazione dalla rete
230V, lunghezza del cavo nel corpo

® * Pecas de conexdo Referéncia 03 208 00 99 almeno 20 cm (eventualmente tubo
(acessorios) protettivo sul luogo).

@ * Set di allacciamento Cod. art. 03 208 00 99 (accessorio) a Per il dispositivo di cacciata per

@ * csatlakozégarnittra, cikkszam: 03 208 00 99 (tartozék) orinatoi HF/LC deve essere previ-

@ * privodni armatura, obj. ¢. 03 208 00 99 sto anche un tubo protettivo (sul
luogo) con un @ di almeno

(prislusenstv) 15/22 mm per il sensore/contatto
@ * privodna armatura, obj. ¢. 03 208 00 99 Reed.
(prisluenstvo) 4 Avvitare il coperchio e posare le pia-
strelle fino al coperchio
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Vizelde folé torténd szerelés; Montaz nad pisoarem;

Montaz nad pisoarom

@ Beépitdszett szerelése

1

1

2

3

Szerelje fel a beépitészettet és kosse Ossze a

csOvezetékekkel.

Zarja el az el6elzarészelepet, végezze el a

nyomasprobat.

b A COMPACT HF / LC végszerelésekor
haszndlja a visszafolyasgatléval ellatott vi-
zelde befolyégarniturat, cikkszam:

03 112 00 99, (tartozék).

Az EDITION HF / LC vizeldevezérléshez

230 V halozati csatlakozas sziikséges, a ka-

bel hossza a hazban min. 20 cm kell legyen

(szlikség esetén el6re kialakitott véddcs6).

a A HF/ LC vizeldevezérlés esetén még egy
elére kialakitott védécsévezeték sziikséges
az szenzorhoz és a Reed Kontakt érzékels-
h6z, melynek mérete a kovetkezd:
min. @ 15/22 mm.

Csavarozza fel a vakolat alatti fedelet és a

dobozt csempézze korbe.

Montaz podomitkové sady

namontovat podomitkovou sadu a pripojit

potrubi.

uzavfit preduzavér, provést tlakovou

zkousku.

b V pfipadé instalace provedeni COMPACT
HF/LC pouzit pfipojovaci armaturu se
zpétnou klapkou obj.¢. 03 112 00 99 (pfis-
lusenstvi).

v pripadé montaze provedeni

EDITION/HF/LC je tfeba pfivést sit o napéti

230 V (pfip. chranicku).

a u provedeni splachovace HF/LC pripravit
jesté dalsi chranicku pro kabely senzoru o
pruméru min. 15/22 mm.

nasroubovat omitkovou krytku, obkladat az

ke krytce.
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@& Montaz podomietkového setu

1

2

namontovat podomietkovy set a pripojit po-

trubie.

zatvorit preduzaver, vykonat tlakovu skusku.

b V pripade instalacie vyhotovenia COM-
PACT HF/LC pouzit pripojovaciu armatiru
so spatnou klapkou obj.¢. 03 112 00 99
(prislusenstvo).

v pripade montéze vyhotovenia

EDITION/HF/LC je potrebné priviest siet s

napatim 230 V (prip. chrénicku).

a u vyhotovenia splachovaca HF/LC pripra-
vit este dalsiu chrani¢ku pre kabely senzo-
rus priemerom min. 15/22 mm.

naskrutkovat omietkovu krytku, obkladat az

ku krytke.
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Instrukcja montazu i instalowania
podtynkowej armatury pisuarowej
COMPACT I

Zestaw podtynkowy do uruchamiania
mechanicznego i elektronicznego

Nr. art. 01 193 00 99

HCTPYKLUMS MO MOHTaXy U
yCTaHOBKEe CMbIBHOV apmMmaTtypa
HACTEHHOro MOHTaXxa Ang
nuccyapoe COMPACT I

KomnnekTt ons MoHTaxa 6e3 oTaenkm
ON1s1 MEXaHWNYECKOrO U 3N1IEKTPOHHOIo
pasbeanHeHus

No. apt.01 1930099

Navodila za montazo in instaliranje podo-
metne splakovalne armature za pisoar
COMPACTII

Set za grobo montaZo armature za mehans-
ko in elektronsko splakovanje

Kat. st. 01 193 00 99

SCHELL pisuaro sienoje montuojamo
nuplovimo armatiiros mazgo COMPACT
Il montavimo ir instaliavimo instrukcija
Mechaninio ir elektroninio vandens nulei-
dimo mazgo parengiamojo montavimo
komplektas

Art. Nr. 01 193 00 99

Urinacijas ierices siena iebiivéjamas
noskaloSanas armatiiras COMPACT II
montaza un instalacija

Sifona bavniecibas komplekts mehani-
skiem un elektriskiem risinajumiem
PriekSmeta numurs - 01 193 00 99



Dane techniczne, TexHn4yeckue aaHHble
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Dﬁ — Wandfliese *

Putzdeckel * *
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98 min.
158 max|

* glazura
** pokrywa ochronna
98 min., 158 max.

* HacTeHHas namTka
** [lekopaTuBHANA KpbILLIKA
98 MuH., 158 makc.

* Stenska ploscica
** Pokrov
98 min., 158 max.

@ * Sienos apdailos plytelé
** Dangtis
min 98, maks. 158

@ * Sienas flize
** Tirnsanas vaks
98 min., maks. 158

Dane techniczne
Napiecie robocze: 230 V/50 Hz (sterow-
nik pisuarowy EDITION/HF/LC)
Minimalne cisnienie robocze wody:
0,8-5 bar
Strumien sptukujacy:
maks. 0,3 |/s, wg DIN EN 12541
Przytagcze wodne:
G1/2 AG gwint zewnetrzny
Klasa szumoéw: Klasa I, DIN 4109

Wskazéwka:

Montaz i instalacje moze wykonywac tyl-
ko koncesjonowany zakfad instalatorski,
zgodnie z DIN 1988.

Przy projektowaniu i wykonawstwie in-
stalacji sanitarnych nalezy przestrzega¢
lokalnych, narodowych i miedzynarodo-
wych przepiséw i norm.

Instalacja elektryczna:

Przytacze sieciowe wykona¢ zgodnie z
VDE 0100, z dwubiegunowym wytaczni-
kiem gtéwnym z odstepem stykéw min. 3
mm. Bezpiecznik maks. 6 A.

Obowigzujg “Ogolne warunki insta-
lacji" SCHELL dostepne pod adresem:
www.schell.eu

TexHuuyeckKue paHHbie
Pabouee HanpsixeHne:
230 B /50 Ny (ycTponcTBO ynpaBneHus
nuccyapom EDITION/HF/LC)

MwuHuManbHOE rmapasnnyeckoe
nasnexue: 0,8 - 5 6ap

CwmbiBHOWM noTok: makc. 0,3 n/c, B
cootBeTcTBMM ¢ DIN EN 12541

MNopBopa BOAbI:
G1/2 AG HapyxHas pe3bba

Knacc wyma: knacc |, DIN 4109

YkasaHue:

MoOHTax 1 yCTaHOBKa MOXET ObITb
OCYLLLECTBIEHA TOJIbKO KOHLLECCUNO-
HHbIM CNEeLNannM3npoBaHHbIM
npeanpusaTnem B cootseTcTemmn ¢ DIN
1988.

Mpn NpoekTnpoBaHNN N yCTaHOBKE
CaHUTAPHO-TEXHMNYECKOrO
o6opyaoBaHma He06X0AMMO
cobnoaaTe MECTHbIE, HAUMOHANbHbIE
1 MeXAyHapoaHble CTaHaapThl 1
npeanucaHus.

ONEeKTPOMOHTAaX:

C yyetom VDE 0100 npoBog,
NOAK/OYEHNS K CETU Yepes
[BYXMOJIIOCHbIV [aBHbI BbIK/IOHATENb
C 3230pOM MeXAy KOHTaKTaMun He MeH-
ee 3 MM, NpefoxpaHnTesb Makc. 6 A.

CobniopaTb "ObLume ycnosus
OCYLLLECTBNEHNS YCTAaHOBOK™ PpUPMbI
SCHELL, npuBeneHHbIe Ha
www.schell.eu



Tehni¢ni podatki, Techniniai duomenys, Tehniskie dati

Tehnicni podatki

Obratovalna napetost:

230 V/50 Hz (krmiljenje pisoarja
EDITION/HF/LC)

Splakovanije:

max. 0,3 I/s, skladno z DIN EN 12541
Vodni priklju¢ek: G1/2 AG

Kategorija ravni hrupa: Razred I, DIN 4109

Navodilo:

Montazo in instalacijo lahko opravljajo samo
koncesijska strokovna podijetja skladno z DIN
1988.

Pri na¢rtovanju in postavitvi sanitarnih naprav
je potrebno upostevanje krajevnih, drzavnih in
mednarodnih standardov in predpisov.

Elektroinstalacija:

Z upostevanjem VDE 0100 omrezni kabel z
dvopolnim glavnim stikalom s kontaktno odpr-
tino najmanj 3 mm, najve¢ 6 A varovalka.

Veljajo SCHELL ,,Splo3ni pogoji za instaliranje”,
navedeni na spletni strani www.schell.eu.

@ Techniniai duomenys

Darbiné jtampa: 230V / 50 Hz

(pisuaro valdymo sistema EDITION/HF/LC)
Maziausias vandens srauto slégis: 0,8-5 barai
Nuplovimo srové:

maks. 0,3 I/sek., pagal DIN EN 12541
Vandens jungtis: G1/2 AG

Triuksmo klasé: | klasé, DIN 4109

Pastaba:

Montavimo ir instaliavimo darbus leidziama at-
likti tik jgaliotajai specializuotai jmonei, vado-
vaujantis standartu DIN 1988.

Planuojant ir jrengiant sanitarinius jrenginius,
batina atsizvelgti j vietines, nacionalines ir tarp-
tautines normas bei reglamentus.

Elektros instaliavimas:

Laikantis reglamento VDE 0100, maitinimo tin-
klo laida jungti per dvipolj pagrindinj jungiklj su
ne mazesniu kaip 3 mm tartu tarp kontakty,
saugiklis — maks. 6 A.

Galioja firmos SCHELL ,,Bendrosios instaliavimo
salygos", paskelbtos internete adresu
www.schell.eu
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@ Tehniskie dati

Darbibas spriegums: 230 V/50 Hz

(urinacijas kontroles sistéma EDITION/HF/LC)
Minimalais plasmas spiediens: 0,8 - 5 bari
Noskaloanas plisma:

maksimali 0,3 I/s atbilstosi DIN EN 12541
Udens pieslégums: G1/2 AG

Troksnu limena klase: Klase | - DIN 4109
Noradijums:

Montazu drikst veikt tikai specialists, atbilstosi
DIN 1988 normam.

Sanitaro iericu planosana un ieriko3ana ir jaie-
véro vietéjas, nacionalas un starptautiskas nor-
mas un prieksraksti.

Elektroinstalacija:

Levérojot VDE 0100 tikla pieslégumu ar divu
polu kontaktu. 3 mm kontakta atvérumu,
maks. 6 A drosinatajs.

Spéka ir SCHELL " Visparigie instalacijas notei-
kumi", kas atrodami www.schell.eu. .



Wskazéwki projektowania/Wymiary monatzowe,

Yka3aHu4 nNo naHMpoBke,/YCTaHOBO4YHbIE pa3Mepbl

Minimalne odstepy od obiektow (1)
1 — - — e o
. Odstepy minimalne dotycza sterownikéw

DN 15 min. 1000 pisuarowych EDITION. W typach HF/LC
oraz uruchamianiu przyciskami mechanicz-

E nymi mozliwe sg mniejsze odstepy od prze-
L ciwlegtych obiektéw (uwzgledni¢ DIN
~200 ~500 180221)

2 Obowiazuja wymiary producenta ceramiki
sanitarnej - patrz zatacznik.
Dane dla pisuaru bez pokrywy:
e Wymiar 650 mm* = wysokos¢ krawedzi

4 miski (standard)

¢ przy wysokosci krawedzi 700 mm:
wymiary A, B, C + 50 mm

¢ wysokie pisuary chfopiece 550 mm:
wymiary A, B, C - 100 mm

Miski pisuarowe z pokrywa:

Uwzgl dni¢ wymiary producenta!

Zestaw podtynkowy musi znajdowac sie 30

mm nad gdrna krawedzig pokrywy

(dla EDITION).

¢ Dla sterownikéw pisuarowych EDI-
TION/HF/LC nalezy przewidzie¢ zasilanie
sieciowe 230 V/50 Hz.

a Dla sterownikéw pisuarowych HF/LC in-
westor winien przewidzie¢ rure ochronng
min. @ 15/22 mm dla przewodu sensora.

3 Sterowniki pisuarowe HF/LC moga by¢
montowane niewidocznie za miska pisuaro-
wa, w pozycji pionowej lub poziomej.

*¥ posadzka gotowa (OFBB), * * * Doptyw

RU: MunumanbHbie paccTosinus oo

o6bekToB (1)

MuHUManbHbIE PACCTOSHUS AEUCTBYIOT ANst
yCTpOCTBa ynpasneHus nuccyapom EDITION.
nsaycrpoiicts ynpasneHus HF/LC n
MeXaHN4eCKOro NpuBeaeHVs B AViICTBUE BO3M-
OXHbl MaJTble PacCTOSIHWS [0 MPOTUBOMOJO-
XHbIX 06bEKTOB (yunTbiBaTh DIN 18022!)

2  [leiACTBYIOT pasMepbl UroToBUTENEI
KepaMuku (CM. BKJIaAHOW NUCT).
CBe.quMﬂ no nuccyapaM 6e3 KpbILLKK:

Pasmep 650 Mmm* = BbicOTa Ha BXxoae

(cTaHpapTHO)

[ns BbicoTbl Ha Bxoae 700 Mm:

pa3mepsbl A, B, C+50 Mm

Bhicokue nuccyapbl 550 Mm:

pa3mepsbl A, B, C - 100 Mm

JAns nuccyapoe € KPbILLIKO:

CoGnioaatb pa3mepbl, ykadaHHble

npoussogutenem!

KomnnekT ons MoHTaxa 6e3 oTAenku AOMKEH

pacnonaratbest B 30 MM Haf, BepXHE KDOMKOM

KprLLIKVI (ans EDITION).
15151 yCTPOWCTB ynpasneHmns NMccyapom
EDITION/HF/LC Heo6xoammo
npenycMoTpeTb anekTponutanue 230 B /50
ru,.

>/ a [nsyctponcTtsa ynpasneHusi imccyapom

HF/LC 3aka34vK JOo/mKeH NpeaycMoTpeTb

= nonyto TPYOKy AN1s AaTymka i He MeHee

@ 15/22 mm.

3  [AnsycTtpoiicTBa ynpaB/ieHUs Nuccyapom
HF/LC BO3MOX€EH CKpPbITbIli BEPTUKAJIbHbIN
WM FOPUSOHTASIbHbIi MOHTaX KOMIUIEKTa
AN MOHTaXa 6e3 OTAesNKU 32 KEPaMUKON.

R —
\

* rotosbit non (OFFB), *** MpuTtok
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Navodila za na¢rtovanje/Instalacijski ukrep, Nurodymai dél planavimo/Instaliavimo

matmenys, Planojuma noradijumi/Instalacijas méri

Minimalna oddaljenost objektov (1)

Minimalne oddaljenosti veljajo za krmiljenja pisoarja
EDITION. Pri HF/LC in mehanskemu aktiviranju so
mogoce manjSe oddaljenosti do nasproti stojecih ob-
jektov (upostevajte DIN 18022!)
Veljajo dimenzije proizvajalca, glejte prilogo.
Podatki za pisoar brez pokrova:
e Mera 650 mm* = visina dotoka (standard)
® Prividini dotoka 700 mm:

Mere A, B, C + 50 mm
* Visoki pisoar za decke 550 mm:

Mere A, B, C+ 100 mm

Pri pisoarjih s pokrovom:

Upostevajte mere proizvajalcal

Set za grobo montazo mora biti 30 mm nad gornjim

robom pokrova (pri EDITION).

o Pri krmiljenju pisoarjev EDITION/HF/LC morate
poskrbeti za prikljuc¢ek 230 V/50 Hz.

a Pri krmiljenju pisoarja HF/LC morate prikljuciti
prazno cev za senzor z najmanj @ 15/22 mm.

Pri krmiljenju pisoarja HF/LC je mogoca navpicna ali

vodoravna skrita montaza kompleta za grobo monta-

Zo pod keramiko.

** Obstojea tla (OFFB), * ** Dotok

@ LT: MaZiausi atstumai tarp objekty (1)

Sie maZiausi atstumai taikomi pisuaro valdymo siste-
mai EDITION. Naudojant sistemas HF / LC ir mechani-
nius vandens nuleidimo jtaisus, atstumai tarp vienas
priesais kit esanciy objekty gali bati mazesni (batina
atsizvelgti j DIN 18022!).
Galioja keramikos gamintojo nurodyti matmenys, Zr.
pridedama lapa.
Pisuaro be dang¢io duomenys:
¢ Matmuo 650 mm* = angos aukstis (standartinis)
® Kaiangos aukstis 700 mm:

matmuo A, B, C + 50 mm
o Pisuaro berniukams aukstis 550 mm:

matmuo A, B, C - 100 mm

Kai naudojamas pisuaras su dang¢iu:

Atsizvelgti j gamintojo nurodytus matmenis!

Parengiamojo montavimo mazgas turi bati 30 mm vir3

wrsutlmo dangcio krasto (EDITION atveju).

Pisuaro valdymo sistemoms EDITION / HF / LC nu-
matyta 230 V / 50 Hz elektros srové.

a Naudojant pisuaro valdymo sistemg HF / LC, savi-
ninkas turi jrengti min. @ 15 / 22 mm vamzdelj juti-
kliui.

Naudojant pisuaro valdymo sistema HF / LC, paren-

giamojo montavimo komplekta galima montuoti pas-

lépta staciai arba gulsciai uz keramikos.
* Gatavos grindys (gatavy grindy viriutinis krastas)

*** pritekéjimas
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@ LV: Objektu minimalie attalumi (1)

Urinacijas kontroles sistémai EDITION ir spéka mini-
malie attalumi. HF/LC un mehanisku darbibu laika ir
iespéjams mazs attalums starp objektiem (levérot DIN
180221).

Spéka ir keramikas raZotaja noteiktie izméri, skatit
pielikumu.
Dati par urinacijas ierici bez vaka:
* Meérs 650 mm* = iepliSanas augstums (standarta)
¢ JaieplSanas augstums ir 700 mm:

Meéri A, B, C+50 mm
e Urinacijas ierice zéniem - augstums 550 mm:

Meéri A, B, C- 100 mm

Urinacijas ierices tilpne ar vaku:
Levérot razotaja noteiktos izmérus!

Sifona iebavéjamam komplektam ir jaatrodas 30 mm

pari vaka malai (EDITION modelim).

® Urinacijas ierice EDITION/HF/LC ir paredzéta 230
V/50 Hz stiprai stravai.

a Urinacijas kontroles sistémas HF/LC caurules min.
@ ir 15/22 mm, paredzéts sensoram.

Urinacijas kontroles sistémai HF/LC ir iespé&jama si-
fona vertikala vai horizontala montaza aiz keramikas
flizém.

** Gatava grida (OFFB), * * * Padevéjs



Montaz nad pisuarem; MoHTax Hag, nuccyapom

Montaz zestawu podtynkowego

1 Zamontowac zestaw podtynkowy i
potaczy¢ z rurociggami.

2 Zamkna¢ wstepny zawér odcinajacy,
przeprowadzi¢ prébe szczelnosci.

b Przy instalacji gotowej COMPACT
HF/LC stosowac zestaw doptywo-
wy z zaworem zwrotnym
RV 03 112 00 99 (osprzet).

3 Dla sterownika pisuarowego
EDITION/HF/LC wykonac¢ przytacze
sieciowe 230V, dtugos¢ kabla w ob-
udowie min. 20 cm (ew. uzytkownik
winien ufozy¢ rure ochronna).

a Dla sterownika pisuarowego
HF/LC przewidzie¢ dodatkowo
rure ochronng (zakres inwestora)
dla sensora/kontaktronu, min.
@15/22 mm.

4 Przykreci¢ pokrywe ochronna, uto-
zy¢ glazure, az do pokrywy ochron-
nej.

RU: MoHTax komnnekTta ans
MOHTaxa 6e3 oTaenku
1 CMOHTMpPOBaTb KOMMJIEKT ANs
MOHTaxa 6e3 oTaenku n
CoeanHUTL C TpyGonposoaamu.
2 3akpbiTb NPeAyCTaHOBIEHHYIO
6NOKMPOBK
b MpownsBecTy NpoBEPKY AABNEH-
nem. [1ns okoH4aTenbHom
yctaHoBkn COMPACT HF/LC
MCMNONb30BaTh NMPUTOYHYIO
rapHuTypy nmccyapa ¢ RV 03
112 00 99 (Nnp1HaANEXHOCTb).
3 [nsa ycTponcTea ynpaBneHus
nuccyapom EDITION/HF/LC
* Zestaw przyfaczeniowy nr. art. 03 208 00 99 (osprzet) pa3mMecTuUTb NOABOAKY M3
anektpoceTn 230 B. nnHa
Kkabens B kopnyce He meHee 20 cm

* MopcoeanHsemas rapHutypa No. apt. 03 208 00 99

(MPMHAANXHOCTb) (npy HeobxoaMMoCTH, Nonas
* Garnitura za prikljucitev Kat. st. 03 208 00 99 TpyOKa CO CTOPOHbI 3aKa34mnka).
(pribor) a [ns ycTpoiicTBa ynpasneHus

nuccyapom HF/LC pononHu-

@ * Prijungimo daliy komplektas Art. Nr. 03 208 00 99 TENbHO (CO CTOPOHbI 3aKa34MKa)

(priedas) npenycMoTpeTb Noyio TPYOKY
@ * Pieslégsanas garnittra Priek3meta numurs - Ansa natyuka/repkoHa (i He me-
03 208 00 99 (Piederumi) Hee 15/22 mm).

4 TIPUBUHTUTL OEKOPATUBHYIO
KPBbILLKY; 061ML0BBIBATH NANTKOMN
0,0 KPbILLKW.
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Montaza nad pisoarjem, Montavimas vir$ pisuaro,

Montaza ar urinacijas ierici

Montaza seta za grobo montazo @ Sifona montaza
1 Set za grobo montazo povezite s cevmi. 1 Montét sifonu un savienot ar caurulvadu.
2 Zaprite zaporno pipo, preizkusite. 2 Aiztaistt aizbazni, veikt spiediena stipruma iz-
b Priinstalacijskemu sistemu COMPACT méginajumu.
HF/LC uporabite preto¢no garnituro z b Gatavo instalaciju COMPACT HF/LC uri-
RV 03 112 00 99 (pribor). nacijas ierices garnitlru izmantot kopa ar
3 Za krmiljenje pisoarja EDITION/HF/LC na- RV 03 112 00 99 (piederumiem).
mestite omrezni kabel 230V, dolzZina kabla v 3 Urinacijas kontroles sistémai
ohisju najmanj 20 cm (po potrebi montirajte EDITION/HF/LC pieslégt 230 V stipru stra-
prazno cev). vu, min. kabela garums korpusa ir 20 cm (at-
a Pri krmiljenju pisoarja HF/LC morate do- tiecigi iebuvétas caurules pusé).
datno prikljuciti prazno cev (ob strani) za a Urinacijas kontroles sistémas HF/LC cauru-
senzor/Reed kontakt z najmanj le paredzéta sensoram/herkonam,
©@15/22 mm min.@ 15/22 mm.
4 Privijacite pokrov; do pokrova obloZite s plo- 4 Uzskravét tirisanas vaku; noflizét lidz vakam.
S¢icami.

@ Parengiamojo montavimo komplekto monta-
vimas

1 Sumontuokite parengiamojo montavimo
komplekta ir sujunkite jj su vamzdziais.

2 Uzdarykite jvadine sklende, atlikite sléginj
bandyma.

b Atlikdami galutinf COMPACT HF / LC in-
staliavima, naudokite pisuaro pritekéjimo
daliy komplektg su RV 03 112 00 99 (prie-
du).

3 Pisuaro valdymo sistemai EDITION / HF / LC
jrenkite 230 V maitinimo tinklo laidg, kabelio
ilgis korpuse turi bati min. 20 cm (jei reikia,
savininkas turi jtaisyti vamzdel)).

a Naudojant pisuaro valdymo sistemg HF /
LC, savininkas turi papildomai jrengti min.
@ 15 / 22 mm vamzdelj jutikliui / jutiklio
kontaktui.

4 Sraigtais pritvirtinkite dangtj; verzkite tol, kol
dangtis visiskai priglus.
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